BERG

NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE

UAZ Hunter (2003-)
UAZ 469 (1972-1985; 2010-2011)

UAZ 3151/31512 (1985-2013)
ApT.: F.6312.002

Tvn wapa - «E»

¥
J D =9,2kN

1500 kg 100 kg

D (kN)= — = X 0,00981 || uyaz Hunter 2003-) @ X

UAZ 469 (1972-1985; 2010-2011)?

X
X

UAZ 3151/31512 (1985-2013) ( i )




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

-13;
-17;
- 19;
- 36

nun unon




=
Ny
L/

1 B

E x2 | Mnactuma npwxumHas \
B x1 | MepexoaHuk gﬁﬁ
B | x| wep QW
B | « | wwor R
B | x| wower =)
x1 | Kpowwreitn noa posetky %@
BEY | « | mexs 0o
Bl | <t | miox0 O—
B | xs | Mi2x1,25xd0 Or—
FEl | xt | raiia8
F¥] | x8 | raiika 12x1,25 I.Q'
[E] | xt | =8
BB | x| o8 -
B | xt | 28ysen
g |xi6 | 212
%] | x| 212 &=
m x1 | raiika 24
] | xt | 224 &=




3akpenutb TCY (1) k oTBepcTuaM A B 3apAHel 4YacTu paMbl aBTOMO6MNA npu nomowmn 60aTOB
M12x1,25x40 (10), wainb 12 (16), wanb 12 npy>kmHHbix (17) n raek M12x1,25 (12).




3aTtemM 3akpenutb TCY (1) K nepexksiagnHe paMbl aBTOMO6MISI NPU NOMOLLM NPUIKMMHbIX
nnactuH (2), 6ontoB M12x1,25x40 (10), waib6 12 (16), wainb 12 npy)>kmHHbIX (17) n
raek M12x1,25 (12).




YCTaHOBUTb KPOHLWITENH nopA po3eTky (7) Ha TCY (1) c noMmowbro 6onta M8x25 (8), wanbou 8 (13),
wan6bbl 8 npy>xnHHowu (14), waibol 8 yeBen. (15) m raitkn M8 (11).




YcraHoBUTb nepexoaHuk (3), 3akpenus ¢ noMoubio wtudgTa (5) n wnamurta (6). 3acdhukcnpoBaTtb
nepexogHuk 6ontom M10x20 (9) - hukcaumio UCNONb30BaTb TOIbKO 6€3 Harpy3ku. YCTaHOBUTb
Ha nepexoaHukK wap (4), 3akpenus rankon M24 (18) c wan6bou 24 npykmHHoun (19).

B e R, e T T Y
o s :

&

=

3aTsaHyTb BCce pe3bboBble coeAnHeHnsi. MoMeHTbI 3aTsHkku: M8=25 HM, M10=47 HM, M12=81 Hwm,
M24=95 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7

